
 

 

79%

19%

2% 0% 0%

Насколько Вы удовлетворены 
ОТКРЫТОСТЬЮ, ПОЛНОТОЙ И 

ДОСТУПНОСТЬЮ о деятельности 
организации, размещенной на 

ИНФОРМАЦИОННЫХ СТЕНДАХ в помещении 
организации?

5- полностью удовлетворен

4 - удовлетворен не полностью

3 - частично удовлетворен

2 - частично не удовлетворен

1 - абсолютно не удовлетворен

70%

19%

6%

2% 3%

Насколько Вы удовлетворены 
ОТКРЫТОСТЬЮ, ПОЛНОТОЙ И 

ДОСТУПНОСТЬЮ информации о 
деятельности организации, размещенной на 

ее ОФИЦИАЛЬНОМ САЙТЕ в 
информационно-телекоммуникационной 

сети «Интернет»?

5 - полностью удовлетворен

4 - удовлетворен не полностью

3 - частично удовлетворен

2 - частично не удовлетворен

1 - абсолютно не удовлетворен



 

 

 

68%

23%

6%

0% 3%

Насколько Вы удовлетворены 
КОМФОРТНОСТЬЮ условий предоставления 
услуг в организации (наличие комфортной 

зоны отдыха (ожидания); наличие и 
понятность навигации в помещении; наличие 
и доступность питьевой воды в помещении?

5 - полностью удовлетворен

4 - удовлетворен не полностью

3 - частично удовлетворен

2 - частично не удовлетворен

1 - абсолютно не удовлетворен

87%

11%

1%1% 0%

Насколько Вы удовлетворены 
ДОБРОЖЕЛАТЕЛЬНОСТЬЮ И ВЕЖЛИВОСТЬЮ 
работников организации, обеспечивающих 

ПЕРВИЧНЫЙ КОНТАКТ с посетителями и 
информирование об услугах при 

непосредственном обращении в …

5 - полностью удовлетворен

4 - удовлетворен не полностью

3 - частично удовлетворен

2 - частично не удовлетворен

1 - абсолютно не удовлетворен



 

 

 

89%

10%

1%
0%

0%

Насколько Вы удовлетворены 
ДОБРОЖЕЛАТЕЛЬНОСТЬЮ И ВЕЖЛИВОСТЬЮ 

РАБОТНИКОВ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ 
ОРГАНИЗАЦИИ, обеспечивающих 

НЕПОСРЕДСТВЕННОЕ оказание услуги при 
обращении в организацию (педагоги, 

воспитатели и др.)?

5 - полностью удовлетворен

4 - удовлетворен не полностью

3 - частично удовлетворен

2 - частично не удовлетворен

1 - абсолютно не удовлетворен

86%

9%

5%

0% 0%

Насколько Вы удовлетворены удобством 
ГРАФИКА работы организации?

5 - полностью удовлетворен

4 - удовлетворен не полностью

3 - частично удовлетворен

2 - частично не удовлетворен

1 - абсолютно не удовлетворен



 

 

 

 

 

85%

13%

2% 0%
0%

Насколько Вы удовлетворены В ЦЕЛОМ 
условиями оказания услуг в организации?

5 - полностью удовлетворен

4 - удовлетворен не полностью

3 - частично удовлетворен

2 - частично не удовлетворен

1 - абсолютно не удовлетворен

85%

11%

4%

0% 0%

Насколько Вы готовы рекомендовать 
данную организацию родственникам и 

знакомым?

5 - полностью удовлетворен

4 - удовлетворен не полностью

3 - частично удовлетворен

2 - частично не удовлетворен

1 - абсолютно не удовлетворен


